Vendredi 16 février 2024 à 20h30, salle de la Rode à Domme, la Compagnie l’Oiseau Tonnerre interprètera « le Petit Prince » de Saint Exupéry.
 Texte emblématique universel, s'il en est, « le petit Prince » de Saint Exupéry n'en finit pas de se transmettre de générations en générations.
Il met en scène deux personnages en quête de vérité, dans des univers pleins de surprises et de rencontres.

L'enfant se fait garant des richesses de la nature. Il entretient « son jardin », élimine les plantes destructrices (les baobabs) et nourrit les bonnes plantes (les roses), il les surveille et les protège des intempéries.
Il est aussi le regard vrai sur les choses et le monde. Et ses questionnements sont toujours d’actualité, peut-être même plus que jamais…
L'autre personnage, l'aviateur, se fait l'homme de la raison. Il est l'adulte dont le cœur touché, s'ouvre à la réalité profonde de la vie. Il apporte un cadre et des règles, illustrant le monde des hommes. Il est aussi celui qui transmet ces informations précieuses, destinées à pérenniser le sanctuaire naturel qui les a réunis.

Le spectacle de la compagnie l’Oiseau Tonnerre privilégiera la rencontre du petit Prince avec le businessman qui réunit toutes les caractéristiques de l’homme moderne dans tous ses maux : cupidité, affairiste, égocentrisme etc…ignorance ?
Le Petit Prince a le regard vrai de l’enfant, le lien avec la nature, l’empathie et la générosité. Le Petit Prince nous fait retrouver cette part d’enfance, enfouie au plus profond de nous. Il nous prend par le cœur pour nous rappeler les valeurs de l’être humain avec ce secret désir, d’incarner aujourd’hui, cet être attachant, intemporel et indispensable.

 Le récit devient tour à tour, poétique, drôle ou nostalgique, mais il garde ce parfum de simplicité naturelle qui touche tous les publics.
Une création pour toute la famille, en parole, musique et danse...

Avec,

Jean-Claude Tessier, parole (l’aviateur, le narrateur, le businessman, le renard)
Marie-Pierre Tellechea, danse, parole (le petit Prince, la rose)
Charles Kieny, accordéon
Entrées : 18€ et 15€ pour les adhérents- gratuit pour les moins de 16 ans

Renseignements et réservations : 05 53 29 01 91

                          ou par mail : ocd.domme24@gmail.com

